
F(x)= √𝒙اوجد مجال الدالة  − 𝟑
𝟑

 

1) R+ 

2) (2, ∞) 

3) 𝑹 

4) (-∞, 2] 
 

=  𝐥𝐢𝐦
𝒙→−𝟐

𝒙𝟐−𝟒

𝒙+𝟐
 

1) −𝟒 

2) 4 

3) -2 

4) 2 
 

=  𝐥𝐢𝐦
𝒙→∞

𝒙+𝟐

𝒙𝟐+𝟐𝒙+𝟏
 

1) ∞ 

2) 0 

3) 2 

4) ½ 

 

   (m=3)ميله  المار بنقطة الأصل ومعادلة المستقيم 

1) y = -2x +2 2 

2) y = 2x +1 

3) y = x 

4) y = 3x  
 

 -: اذا كان المستقيم يوازي محور السينات فإن ميله يساوي 

1) 1 

2) ½ 

3) ∞ 

4) 0 
 

  4x  + 6y  = 12اوجد ميل الخط المستقيم الذي معادلته 

1) 2 

2) 𝟐
𝟑⁄ =M 

3) M=2 

4) M= 3 
 

 

 

 



 = sin 0اذا كان 
√𝟑

𝟐
  -: = csc 0فإن 

1) √3/2 

2) 𝟐/√𝟑 

3) √3 
4) 1/2 

 

   = 10x18+ 2x12 – 3x2F(x)+ أوجد نقطة الانقلاب للدالة

1) (2,2) 

2) )14,2( 

3) (1,4) 

4) )4,2(  
 

𝒇(𝒙)للدالة   =
𝟐𝒕−𝟏

𝒕+𝟑
أوجد     

𝟓

𝒇(𝟒)
 

1) 
5

7
 

2) 
5

8
 

3) 
5

4
 

4) 5 
 

 

اوجد 
𝟔𝒛

𝟔𝒙
 𝒚𝟒xy + 4- 4z = xاذا كانت  

1) y4+  2x 

2) y4 - 𝒙𝟑4 

3) 2y4y +4+  2x4 

4) 4x + 4𝑦3 
 

فإن  y = ln ( cos x )اذا كان 
𝒅𝒚

𝒅𝒙
  -: تساوي 

1) Sin x 

2) Cos x 

3) x cot 

4) -Cot x 
 

 = 𝒙8 - 3x + 10 4x 2y+2للدالة  أوجد المشتقة الثالثة 

1) 48x+60 
 

 

  =tan0فان  cos 0 = 4/5و  sin 0 = 3/5اذا كان 

1) 𝟑
𝟒⁄ 

2) 4
3⁄ 



3) 5
4⁄ 

4) 5
3⁄ 

 
 

 -:أجب عمايلي  P=SQ-100ودالة العرض لنفس السلعة هي  P-200=  DQاذا علمت ان دالة الطلب على سلعة معينة هي 
 -سعر التوازن يساوي : -1

1) 300 

2) 100 

3) 151 

4) 00 

 

 -الكمية التي يحدث عندها التوازن هي : -2

1) 300 

2) 100 

3) 100 

4) 51 
 
 

𝟐𝒙)∫ وجدا + 𝟓)𝒅𝒙 

1) + c x5+ 2x2 

2) x 5+ 2x 

3) x + c5+ 2x 

4) + c 2x 
 

 أجب عن الفقرات التالية :  24x  29x – 3= xF(x) +اذا كان 

  𝒇′(x) =  

 18x + 24  – 23xا/  (1

  6x – 18 ب/  (2

 6x + 18 ج/  (3

  26x – 3x  8 +د/  (4

 

 : جة هي القيم الحر 

1) 2  , 1 

2) 4  , 2 

3) 3  , 2 

4) 4  , 3   

 

 𝒇′′(x) =  

1) 18x + 24  – 23x 

2) + 8  26x – 3x 

3) 18  –6x  

 
 

 

 

 



 للدالة قيمة صغرى محلية هي :

1)  44 

2) 20 

3) 11 

4) 44 

 

 للدالة قيمة عظمى محلية هي :

1) 44 

2) 21 

3) 14 

4) 44 
 

∫ ( 𝟐𝒙 + 𝟐)𝒅𝒙 = 

𝟏𝟎

𝟎

 

1) 121 

2) 22 

3) 220 

4) 110 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

1) 𝒇(𝒙) = |𝒙| 

 

 

 -: A U  Bفأوجد  A = { 2 , 4 , 6 , 8 }   ، B = {  3,5,7 }اذا كانت  

1) {2,3,4,5,6,7,8} 

2) {2,4,6,8} 

3) ∅ 

4) {2,4} 
 

 

 



 -: 𝑨̅وجد فأ   A = { 1 , 3 , 5,7,9 } و ، U = { 1 , 2 , 3 , 4 , 5 , 6 , 7…….,10 }اذا كانت  
 

1) } 10,8, 6 ,  4,   2{   

2) { 1 ,2, 3  } 

3) ∅ 
4) { 1 , 3 , 5 ,7,9 }  

 

  -فإن : A = { 2 , 4 , 6 }    ،B = { 1 , 2 , 3,4,5,6,7,8 }اذا كانت  

1) B  ⊂A 

2) A=B 

3) A ∈ 𝐵  

4) B  A ≠ 
 

  -هي : {.……,3 ,2 ,1 ,0. 3-, 2-,1-.…}المجموعة 

 مجموعة الأعداد الصحيحة  (1

 مجموعة الأعداد الطبيعية  (2

 مجموعة الأعداد النسبية  (3

 مجموعة الأعداد غير النسبية  (4
 

مجال الدالة 
𝟔𝒙+𝟏𝟎

𝒙−𝟒 
 =f(x)  هو 

1) }4{ –R  

2)  , ∞ ) 4(   

3) R 

4)  ( -4 , ∞ )  

 
 

 هو : 2x +3 ≤ 15 ≥ 9 حل المتباينة 

1) [6,12) 

2) ]6,3[ 

3) (3,6) 

4) (6, 12] 

 

𝒙𝟐حل المتباينة  + 𝒙 − 𝟏𝟐 >   :-هو   𝟎

1) (3,4) 

2) R 

3) [-4,3] 

4) ∞),3(∪4)-,∞-( 
 

∫إذا كان  𝒇(𝒙)𝒅𝒙 = 𝟏𝟎
𝟓

𝟑
      ,∫ 𝒇(𝒙)𝒅𝒙 = 𝟏𝟓

𝟏𝟎

𝟓
  -أجب عن الفقرات التالية : 

1- ∫ 𝒇(𝒙)𝒅𝒙 =
𝟏𝟎

𝟓
 

1) 51 

2) 150 



3) 10 

4) 20 

 

2- ∫ 𝟐 𝒇(𝒙)𝒅𝒙 =
𝟓

𝟑
 

1) 7.5 

2) 5 

3) 30 

4) 20 

 
 

- ∫ 𝒇(𝒙)𝒅𝒙 =
𝟓

𝟏𝟎
 

1) 15- 

2) -25 

3) 10 

4) 20 
 

  B-A فأوجد  B= {3.4.6,8,.x.w}و  A={ 2 . 4 .6. x. y}اذا كانت  

1) {1.2.3.4.10.x.y.w} 

2) ∅ 
3) {x.y } 

4) }w.8.3{ 
 

 


